

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанет директор общества с ограниченной ответственностью, обвиняемый в невыплате заработной платы сотрудникам**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «БАЗИС- плюс», который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, обвиняемый с декабря 2009 года по июль 2010 года не выплачивал заработную плату двум сотрудникам. Задолженность перед работниками составила более 40 тысяч рублей. При этом у директора имелась реальная возможность погасить долг, однако поступавшие денежные средства расходовались на иные цели.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Марта 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/630098>